

Кафедральный собор: предварительные исследования завершены



гии этого же университета Юсси Пекка ТААВИТИСАЙНЕН, секретарь Архиепископата Финляндии

Хейки ЯСКЕЛЯЙНЕН, директор туристической фирмы «Гермес»

Раймо КЕСОНЕН.

— Сейчас мы проверим и еще раз зафиксируем наиболее вероятные и отальные части руин Кафедрального собора с тем, чтобы их лучше законсервировать, — рассказывает Александр Сакса. — В нашей команде есть финский архитектор, который изучает и археологию. Он работал в известном Музее Абоа Ветус — там, где расположены археологические постройки и планирует участвовать в нашем проекте.

— Есть ли какой-то пример наездной части руин?

— Мы не будем спешить, нужно действовать последовательно.

Сначала посмотрим, в каком состоянии основание, и после этого будет понятен общий план всей работы над объектом. Все вопросы будем решать в процессе переговоров как с владельцем, так и другими причастными к проекту сторонами.

— Есть ли новости по поводу финансирования?

— Сейчас мы расплагаем суммы в 36 тысяч евро для завершения обмеров, бурения шурпов и начала археологических работ. Эти средства предоставили нам Фонд Корделина, известного финского бизнесмена. Кстати, он же

финансирует и наши исследования. В связи с открытием нового магазина "Золото 585" по адресу г. Выборг, пр. Ленина, д. 6 приглашаем на работу

ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ

- СЗ Оформление согласно ТК РФ
- СЗ Корпоративные скидки
- СЗ Официальная заработная плата от 22000 руб.
- СЗ Сменный график работы

Адрес центрального офиса:

г. Санкт-Петербург, ул. Мебельная, д. 12, БЦ "Авиатор".

Тел.: 313-77-27 (29), 8-909-585-85-15. E-mail:kandidata2011@zoloto585.ru

585 РАБОТА

в ювелирной сети

Дружим со спортом

В Ленинградской области прошла традиционная акция

«Неделя здоровья», в которую активно включился и Выборгский район.

Во всех школах состоялись различные спортивные состязания, классные часы, уроки здоровья, встречи с медицинскими работниками, а также творческие конкурсы на тему здорового образа жизни. Прошли районные соревнования по легкой атлетике, судомодельному спорту, первенство города по маунтинбайку и др.

Со старшеклассниками школы № 10 беседовали специалисты наркологического диспансера, пятиклассники включились в игру, посвященную здоровому образу жизни.

Также РУМЯНЦЕВА, б. «ка» класс.

— У нас самая спортивная школа! Мы активно участвуем в различных соревнованиях на районном уровне, постоянно обновляем стеною о здоровом образе жизни. Я люблю не только здоровье, потому что в нашей школе она всегда про-

дится в прошлом году.

— Но ведь это горячо, возможно, мало?..

— Мы надеемся, что Выборг и Ленинградская область будут присутствовать в проекте.

— А в каком состоянии находятся Часовая Башня?

— По оценкам специалистов, все внутренние поверхности Башни в хорошем состоянии. Угловая трещина, слава Богу, не проходит сквозь всю толщу стены. Здесь не требуются специальные методы, но нужно применить реставрационный раствор, поскольку проблема еще не снята с повестки дня. Главное сегодня — не упустить момент и обойтись (реконструкция, реставрация, «малой кровью»). Кстати, Фонд —

разрешил волонтерам Евгения

ФИЛИППОВА, даже прокуратура

не смогла расставить точки над «и» и заставить Госфонд имущес-

тва РФ предпринять реальные

шаги. Все ждут следующего раунда переговоров. Кстати, в июне

следующего года участники про-

екта запланировали конферен-

цию по археологии Выборга, в том

числе и Кафедрального собора.

Наталья КОРТЕЛЕВА

Маргарита ЗАХАРОВА